



平成 25 年 8 月 27 日

各 位

会 社 名 株式会社 安藤・間 (呼称:安藤ハザマ)
代 表 者 名 代表取締役社長 野村 俊明
(コード番号 1719 東証第 1 部)
問 合 せ 先 C S R 推 進 部 長 山 口 功 人
(T E L . 0 3 - 6 2 3 4 - 3 6 0 6)

(訂正)「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」(株式会社間組分)の
一部訂正に関するお知らせ

平成 25 年 5 月 15 日に公表いたしました「平成 25 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」(株式会社間組分)につきまして、記載内容の一部に訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。訂正箇所には下線を付して表示しています。

記

1. 訂正の理由

連結財務諸表のうち「連結キャッシュ・フロー計算書」の数値に誤りがあったため、訂正するものです。

2. 訂正の内容

① サマリー情報

1. 平成 25 年 3 月期の連結業績 (平成 24 年 4 月 1 日～平成 25 年 3 月 31 日)

(3)連結キャッシュ・フローの状況

【訂正前】

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
25年3月期	8,919	△723	△4,346	32,659
24年3月期	△3,157	561	△3,075	29,302

【訂正後】

	営業活動によるキャッシュ・フロー	投資活動によるキャッシュ・フロー	財務活動によるキャッシュ・フロー	現金及び現金同等物期末残高
	百万円	百万円	百万円	百万円
25年3月期	7,933	△723	△4,346	32,659
24年3月期	△3,157	561	△3,075	29,302

② 添付資料 3 ページ

(2) 財政状態に関する分析

① 資産、負債、純資産およびキャッシュ・フローの状況に関する分析

【訂正前】

〈前 略〉

営業活動によるキャッシュ・フローは、89億円の資金増加(前連結会計年度は 31 億円の資金減少)となりました。

〈後 略〉

【訂正後】

〈前 略〉

営業活動によるキャッシュ・フローは、79億円の資金増加（前連結会計年度は31億円の資金減少）となりました。

〈後 略〉

③ 添付資料 3 ページ

(2) 財政状態に関する分析

② キャッシュ・フロー関連指標の推移

【訂正前】

指標	平成22年 3月期	平成23年 3月期	平成24年 3月期	平成25年 3月期
自己資本比率	20.4%	20.6%	22.9%	23.1%
時価ベースの自己資本比率	6.0%	9.0%	18.5%	17.2%
キャッシュ・フロー対有利子負債比率	3.1年	7.4年	—	<u>1.6</u> 年
インタレスト・カバレッジ・レシオ	7.0	3.5	—	<u>39.0</u>

〈後 略〉

【訂正後】

指標	平成22年 3月期	平成23年 3月期	平成24年 3月期	平成25年 3月期
自己資本比率	20.4%	20.6%	22.9%	23.1%
時価ベースの自己資本比率	6.0%	9.0%	18.5%	17.2%
キャッシュ・フロー対有利子負債比率	3.1年	7.4年	—	<u>1.8</u> 年
インタレスト・カバレッジ・レシオ	7.0	3.5	—	<u>14.7</u>

〈後 略〉

④ 添付資料 14・15 ページ

(4) 連結キャッシュ・フロー計算書

【訂正前】

	前連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー	〈中 略〉	
支払利息	715	<u>292</u>
為替差損益（△は益）	48	<u>493</u>
	〈中 略〉	
小計	<u>△2,098</u>	<u>9,673</u>
	〈中 略〉	
利息の支払額	△546	<u>△228</u>
	〈中 略〉	
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>△3,157</u>	<u>8,919</u>
	〈中 略〉	
現金及び現金同等物に係る換算差額	△47	<u>△493</u>
	〈後 略〉	

【訂正後】

	前連結会計年度 (自 平成23年4月1日 至 平成24年3月31日)	当連結会計年度 (自 平成24年4月1日 至 平成25年3月31日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
	〈中 略〉	
支払利息	715	<u>603</u>
為替差損益 (△は益)	48	<u>△493</u>
	〈中 略〉	
小計	<u>△2,098</u>	<u>8,998</u>
	〈中 略〉	
利息の支払額	△546	<u>△539</u>
	〈中 略〉	
営業活動によるキャッシュ・フロー	<u>△3,157</u>	<u>7,933</u>
	〈中 略〉	
現金及び現金同等物に係る換算差額	△47	<u>493</u>
	〈後 略〉	

以 上